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atom REnDIMIEnTO DE LIMPIEzA POR hORA    REnDEMEnT hORAIRE

atom

resa oraria  

compatta, 
efficiente, comoda
COMPACTA, EfICIEnTE,
CÓMODA
COMPACTE, EffICACE, 
PRATIQUE

uOMO
300 m2/h

aTOM h
6800 m2/h

aTOM h
6800 m2/h
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aTOM è una motoscopa compatta per la pulizia rapida di piccole e medie dimensioni interne ed 
esterne. Chi sale si trova subito a proprio agio per la comodità ed il tipo naturale di guida, cme quella 
di un automobile. affidabile e semplice da usare, aTOM è la soluzione ideale per una pulizia efficace 
ed economica. 

AToM es una barredora compacta para la limpieza rápida de dimensiones internas y externas pequeñas 
y medianas. El operador se siente cómodo de inmediato y el tipo de manejo natural es como el de un 
automóvil. Confiable y fácil de usar, AToM es una solución ideal para la limpieza eficaz y económica.

AToM est une balayeuse compacte conçue pour nettoyer rapidement des surfaces internes ou externes de 
petites et moyennes dimensions. À bord, on se sent tout de suite à son aise du fait de la commodité et de la 
position naturelle de conduite, similaire à une voiture. Fiable et simple à utiliser, l’AToM est la solution idéale 
pour effectuer un nettoyage efficace et économique.

atom h - e

at
om

granda capacità di raccolta atom 
ha uno dei contenitori più capienti nel suo segmento 
di mercato, con grande facilità di svuotamento.
gRAn CAPACIDAD DE RECOgIDA Atom tiene uno de 
los contenedores con mayor capacidad en su segmento 
del mercado, con gran facilidad de vaciado.
gRAnDE CAPACITÉ DE RAMASSAgE L’Atom est 
équipée de l’un des bacs les plus grands de son segment 
de marché, très facile à décharger.

manutenzione facile  
gli interventi di manutenzione sono veloci grazie al 
facile accesso a tutti i componenti. 
fáCIL MAnTEnIMIEnTO 
Las intervenciones de mantenimiento son rápidas 
gracias al fácil acceso a todos sus componentes.
fACILITÉ D’EnTRETIEn
Les interventions d’entretien sont rapides grâce à la 
facilité d’accès à tous les composants.

affidabile
una meccanica di qualità, solida ed essenziale, 
riduce al minimo gli interventi di manutenzione.
COnfIABLE 
una mecánica de calidad, sólida y esencial, reduce al 
mínimo las intervenciones de mantenimiento.
fIABLE 
grâce à une mécanique de qualité, solide et essentielle, 
l’entretien est réduit au minimum.

comandi ergonomici Tutti i comandi sono 
a  portata di mano, semplici e leggeri da azionare.
COnTROLES ERgOnÓMICOS Todos los controles 
están al alcance de la mano, son simples y livianos para 
accionarlos.
COMMAnDES ERgOnOMIQUES Toutes les com-
mandes à portée de main sont simples et légères à 
actionner.

aspirazione sulle spazzole laterali 
il DuST BuSTeR elimina la polvere sollevata dalle 
spazzole laterali migliorando il grado di pulizia ed il 
comfort dell’operatore.
ASPIRACIÓn SOBRE CEPILLOS LATERALES
El DuST BuSTER elimina el polvo que levantan los cepillos 
laterales para mejorar el nivel de limpieza y la comodidad 
del operador.
ASPIRATIOn SUR BALAIS LATÉRAUX
Le DuST BuSTER élimine la poussière soulevée par les 
balais latéraux et améliore ainsi le degré de nettoyage 
et le confort de l’opérateur.

perfetta visibilità 
La grande visibilità sull’area di lavoro permette 
facilità di guida, sicurezza e precisione di lavoro.
PERfECTA VISIBILIDAD
La gran visibilidad del área de trabajo permite manejar-
la con facilidad, seguridad y precisión en el trabajo.
VISIBILITÉ PARfAITE
grâce à la grande visibilité de la zone de travail, elle est 
facile à conduire, d’une grande sécurité et très précise.
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optional   OPCIOnAL   OPTIOn

carica batterie on-board
CARgADOR DE BATERÍA InCORPORADO
ChARgEUR DE BATTERIE EMBARQUÉ

convogliatore polvere
EnCAMInADOR DE POLVO
COnVOYEUR DE POUSSIÈRE

cassetti per contenitore rifiuti
PEQUEÑOS CUBOS PARA COnTEnEDOR 
DE RESIDUOS
SEAUX POUR BAC DE DÉChETS

atom

no.4 batterie 6v-180ah (5h) - (e)
4 BATERÍAS 6 V-180 Ah (5h)
4 BATTERIES 6 V-180 Ah (5h)

specifiche tecniche
CARACTERÍSTICAS TÉCnICAS
CARACTÉRISTIQUES TEChnIQUES

atom

paraurti in gomma avvolgente

PARAgOLPES DE gOMA EnVOLVEnTE
PARE-ChOCS En CAOUTChOUC EnVELOPPAnT

alza flap per lo sporco grossolano

PORTÓn DELAnTERO PARA ESCOMBROS VOLUMInOSOS
LÈVE fLAP gROS DÉChETS

sedile regolabile

ASIEnTO REgULABLE
SIÈgE RÉgLABLE

protezioni spazzole laterali

PROTECCIOnES CEPILLOS LATERALES
PROTECTIOn DES BALAIS LATÉRAUX

ampio spazio per le gambe 

AMPLIO ESPACIO PARA LAS PIERnAS
BEAUCOUP DE PLACE AU nIVEAU DES JAMBES

luce lampeggiante di serie 

LUz DESTELLAnTE DE SERIE
gYROPhARE DE SÉRIE

ruote super elastiche anti foratura

RUEDAS SUPERELáSTICAS AnTI PInChADURAS
ROUES SUPERÉLASTIQUES AnTI-CREVAISOn

TaBeLLa OPTIONaL p. 84 TABLA ACCESoRIoS oPCIoNALES EN LA Pág. P. 84 TABLEAu oPTIoNS PAgE P. 84
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scheda tecnica   fIChA TÉCnICA   fIChE TEChnIQUE

schema funzionamento   ESQUEMA DE fUnCIOnAMIEnTO   SChÉMA DE fOnCTIOnnEMEnT

LaRghezza DI 
PuLIzIa
(2 SPazzOLe LaTeRaLI)

ANCHuRA DE LIMPIEzA 
(2 CEPILLoS LATERALES)

LARgEuR DE NETToyAgE 
(2 BALAIS LATéRAuX) mm 1250 1250

CaPaCITà 
CONTeNITORe 

CAPACIDAD 
CoNTENEDoR

CoNTENANCE 
Du BAC DE lt 85 85

SCaRICO CONTeNITORe DESCARgA CoNTENEDoR DéCHARgE 
Du BAC Manuale  Manual  Manuelle Manuale  Manual  Manuelle

SuPeRFICIe FILTRaNTe SuPERFICIE FILTRANTE SuRFACE FILTRANTE m2/h 4 4

MOTORe-
aLIMeNTazIONe

MoToR / 
ALIMENTACIóN MoTEuR/ALIMENTATIoN honda-Benzina Batteria 24V

POTeNza INSTaLLaTa PoTENCIA INSTALADA PuISSANCE INSTALLéE hp/kW 5/3,7 0,89

BaTTeRIe BATERíAS BATTERIES n.-V-A - 2-12-115 (5h)
4-6-180 (5h)

TRazIONe TRACCIóN TRACTIoN
Idraulica anteriore  
hidráulica anterior

hydraulique à l’avant

elettronica posteriore  
Electrónica posterior  

Électronique à l’arrière

DIMeNSIONI DIMENSIoNES DIMENSIoNS cm 123x101x114 123x101x114

PeSO PESo PoIDS kg 230 184

SCuOTIFILTRO SACuDIDoR 
DE FILTRoS SECouEuR elettrico  Elettrico  Elettrico elettrico  Elettrico  Elettrico

aSPIRazIONe SuLLe 
SPazzOLe LaTeRaLI

ASPIRACIóN SoBRE LoS 
CEPILLoS LATERALES

ASPIRATIoN SuR 
BALAIS LATéRAuX • •

aLza FLaP
PoRTóN DELANTERo 
PARA ESCoMBRoS 
voLuMINoSoS

LÈvE FLAP • •

ITaLIaNO ESPAñoL FRANCéS u.m aTOM h aTOM e

1 - Spazzola laterale  Spazzola laterale
 Spazzola laterale
2 - aspirazione sulle  Aspirazione sulle spazzole laterali
     spazzole laterali Aspirazione sulle spazzole laterali
3 - Spazzole centrale Spazzole centrale
 Spazzole centrale
4 - Contenitore rifiuti Contenitore rifiuti
 Contenitore rifiuti
5 - Filtri polvere Filtri polvere
 Filtri polvere
6 - Ventola aspirazione ventilador de aspiración
 Rotor d’aspiration
7 - Scuotifiltro Scuotifiltro
 Scuotifiltro 
8 - Convogliatore polvere  Convogliatore polvere
 Convogliatore polvere

4
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RCM S.p.A.

SEDE
Via Tiraboschi, 4 - 41043 Casinalbo - Modena - Italia 

Tel. +39 059 515 311 - Fax +39 059 510 783
info@rcm.it - www.rcm.it

STABILIMENTO DI PRODUZIONE/RICAMBI
Via Copernico, 47 41043 Casinalbo - Modena - Italia

Tel. +39 059 740 5416 - Fax. +39 059 573 242

FILIALE MILANO
via Stephenson 32, 20019 Settimo Milanese - Milano - Italia

Tel. +39 02 335 103 53 - Fax +39 02 335 003 20

FILIALE TOSCANA
via Fermi 19, 50054 Fucecchio - Firenze - Italia

Tel. +39 335 87 67 007 - Fax +39 0571 260 098

FILIALI SPAGNA
RCM Barredoras Industriales s.l.
ventas@rcm.eu - www.rcm.eu

Pol.Ind. Molì de les Planes. C/Rec del Molì 33
08470  Sant Celoni - Barcelona - Spagna

Tel. +34 93 867 59 81 / +34 93 867 50 92 - Fax +34 93 867 36 65

Parque Empresarial La Garena II Calle Blas Cabrera C/1
Alcala De Henares - Madrid - Spagna

Tel. +34 91 880 92 94
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